

Aanbesteding: Nieuwbouw Basisschool 2e Balsemien
Aanbestedende Dienst: Stichting BOOR
Referentie: 21-090

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bankverklaring

Vraag:
Onze bank kent maar 2 verklaringen: de harde bankgarantie en een "zachte" bereidverklaring. Volstaat deze bereidverklaring?

Antwoord:
Zie 21-090.041 NvI 1 DEF

Beantwoord op: 12-04-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 UEA

Vraag:
Het voorblad van de UEA is nog niet ingevuld door de aanbestedende dienst. Ontvangen we hier nog een ingevuld exemplaar van?

Antwoord:
Zie 21-090.041 NvI 1 DEF

Beantwoord op: 12-04-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Bankverklaring

Vraag:
Volstaat in de selectieprocedure een eigen verklaring, waarin verklaart wordt dat indien hij voor gunning in aanmerking komt, direct na voorlopige gunning een originele "onvoorwaardelijke bankgarantie" zal verstrekken?

Antwoord:
Zie 21-090.041 NvI 1 DEF

Beantwoord op: 12-04-2022
Label: Inhoud